Thriving Communities Grant (Subvención para comunidades prósperas) de Community Food Bank

Se han hecho cambios en este documento: favor de leerlo en su totalidad.

Propósito: El propósito de la subvención para comunidades prósperas ("Thriving Communities Grant" en inglés) de Community Food Bank (CFB) es apoyar iniciativas que abordan varios aspectos de la seguridad alimentaria, salud comunitaria, justicia social y las causas que originan el hambre. La subvención puede financiar una gran variedad de proyectos, incluyendo infraestructura, capacitación, organización comunitaria, proyectos educativos, proyectos piloto, esfuerzos de evaluación y más. El objetivo principal del financiamiento es hacer que se desarrolle la comunidad, abordar con dignidad las desigualdades y cambiar las condiciones que causan la inseguridad alimentaria y la pobreza, de acuerdo con la misión de CFB que es construir comunidades saludables y libres de hambre.  

¿Quiénes califican?: Este financiamiento está disponible para organizaciones y grupos con presupuestos operativos inferiores a $1 millón que realicen proyectos en los condados de Cochise, Graham, Greenlee, Pima y Santa Cruz y que entren en una de las siguientes 3 categorías:
· Ser una organización, iglesia, escuela u organización tribal sin fines de lucro con estatus 501c3
· Ser un grupo comunitario, de ayuda mutua o colectivo que esté patrocinado fiscalmente por una organización sin fines de lucro 501c3
· *Ser un grupo que trabaje para beneficiar a su comunidad y que no tenga estatus 501c3 o un patrocinador fiscal
*Si un grupo solicitante no tiene estatus 501c3 o un patrocinador fiscal existente, puede solicitar que Avanzando LLC de CFB sea su patrocinador fiscal. Sin embargo, debido a una capacidad limitada, no se garantiza el patrocinio fiscal a través de Avanzando. Las solicitudes de patrocinio fiscal se evaluarán según las necesidades de los grupos solicitantes y las barreras que tengan para obtener financiamiento.
 
Montos que se ofrecen:
· Hasta $5,000: Cuenta con un proceso de solicitud e informe menos extenso.
· Hasta $20,000: Para un solicitante que representa una sola organización.  
· Hasta $50,000: Para colaboraciones de 2 o más organizaciones. Los proyectos en colaboración reúnen a varias partes interesadas como parte del proyecto propuesto, y la propuesta debe incluir cartas de compromiso detallando el papel y responsabilidad de cada organización que colabore.  

[bookmark: _GoBack]Prioridad en financiamiento y limitaciones: Durante los últimos años, CFB tuvo la suerte de conseguir financiamiento adicional relacionado con el Covid para volver a otorgarlo en apoyo de nuestros socios. Ya que los financiamientos de la era de Covid han afectado negativamente a todo el sector de organizaciones sin fines de lucro, nuestro presupuesto en subvenciónes para 2025 es menor que el de los cuatro años anteriores, pero aun así, es significativamente mayor que antes de 2020.

Los proyectos con mayor prioridad tendrán que ver con uno o más de los siguientes enfoques:

· Fortalecimiento del sistema alimentario local
· Ofrecimiento de educación comunitaria relacionada con la salud, acceso a servicios, cultivo de alimentos, nutrición, capacitación laboral, oportunidades económicas y/o la preservación cultural de comunidades a las que históricamente se les haya otorgado poca inversión 
· Apoyo a los esfuerzos de distribución de alimentos de emergencia, tales como mejoras de infraestructura, desarrollo de capacidad organizativa y una mejor y más digna prestación de servicios


Las solicitudes con más potencial enfocarán al menos 1 de los puntos de alta prioridad anteriores y deberán: 

· Explicar claramente la necesidad específica de la comunidad, los objetivos del proyecto y el impacto deseado
· Manifestar específicamente qué componentes del proyecto están dirigidos por, o están enfocados en, las personas o la comunidad a las que se pretende beneficiar
· Exponer claramente la forma en que los beneficios del proyecto continuarán incluso después de la inversión inicial

CFB también considerará la distribución general de los fondos en nuestra área de servicio que comprende cinco condados, tanto en comunidades urbanas como rurales.

***Nota importante acerca de solicitudes de alimentos/materiales consumibles***:
Debido a la reducción en los fondos, Thriving Communities Grant limitará el financiamiento para compras de alimentos y suministros de un solo uso. En caso de que circunstancias particulares hagan que los alimentos u otros suministros de un solo uso sean esenciales para realizar la misión de su proyecto, se puede solicitar hasta el 10% del presupuesto para estos artículos. Favor de tomar en cuenta que el propósito de Thriving Communities Grant es apoyar inversiones a largo plazo en la comunidad.

Proporcionar alimentos a colaboradores a través de medios  sin costo o de bajo costo es una parte distinta y esencial en los esfuerzos realizados por  CFB. Como administradores de los recursos de CFB, nos esforzamos en optimizar las donaciones y el poder de compra al mayoreo, para obtener mayor cantidad de alimentos de calidad a precios más bajos que no están disponibles en las tiendas o para compradores en pequeñas cantidades. 

Si el alimento es su necesidad principal: en lugar de solicitar fondos a través del Thriving Communities Grant, lo invitamos a explorar oportunidades para convertirse en un colaborador oficial de CFB en la distribución de alimentos. Haga clic AQUÍ para llenar un Partner Interest Form (formulario para interesados en colaborar)

Cronología:
· Se reciben solicitudes en Grant Interface anualmente desde las 9:00 am del segundo miércoles de octubre hasta las 6:00 pm del segundo miércoles de diciembre.
· Las decisiones de financiamiento se comunicarán por correo electrónico al solicitante a mediados de marzo.
· *Los cheques se enviarán por correo a los beneficiarios a fines de abril.
· *Si algún beneficiario recibió una subvención durante la fase de subvenciónes anterior, el cheque se enviará por correo después de que haya confirmado el gasto total de la subvención anterior en la presentación de su informe final y que haya enviado su Grant Agreement (acuerdo de subvención) para el nueva subvención a Grant Interface.
· Su proyecto debe concluirse en el plazo de un año, pero si es necesario, se puede solicitar una extensión.

Presentación de informe: 
· Para subvenciónes de $5,000 o menos: Al finalizar el proyecto, se deberá entregar fotos y una breve descripción del resultado del proyecto. 
· Para subvenciónes superiores a $5,000: Al final del año de la subvención, se deberá entregar un breve informe de las actividades realizadas, los desafíos enfrentados y el impacto del proyecto. 
· Durante la realización de sus proyectos, se invita a todos los beneficiarios a dar reconocimiento al financiamiento que se hayan recibido por CFB. 
